

День защитника Отечества



- так сегодня называется государственный праздник в честь защитников нашей Родины.

Многие из них защищали не только наше Отечество, но также участвовали в освобождении многих других стран и народов.

День защитника Отечества - советский по происхождению праздник, отмечаемый как государственный праздник 23 февраля в России, Украине, Белоруссии, Приднестровье и Южной Осетии.

Был установлен в СССР в 1922 году как День Красной армии и Флота.

С 1949 до 1993 г. носил название «День Советской Армии и Военно-Морского флота».

Значение праздника

Во все века героизм и мужество воинов России, мощь и слава русского оружия были неотъемлемой частью величия Российского государства.

23 февраля, это день воинской славы России, которую российские войска снискали себе на полях сражений.

Изначально в этом дне был заложен высокий смысл - любить свою Родину и в случае необходимости уметь ее отстоять, а защищать родную землю русским воинам приходилось неоднократно, и всегда русский солдат с честью выполнял свой долг.



История праздника



15.01.1918г. - подписан декрет "Об организации Рабоче-Крестьянской Красной Армии (РККА);

29.01.1918г. - подписан декрет "Об организации Рабоче-Крестьянского Красного Флота" (РККФ);



Принято было считать, что 23 февраля 1918 года отряды Красной гвардии одержали свои первые победы под Псковом и Нарвой над регулярными войсками кайзеровской Германии.

Эти первые победы и стали «днем рождения Красной Армии».



В настоящее время праздник отмечается как День Защитника Отечества в соответствии с Федеральным законом РФ «О днях воинской славы (победных днях) России».

Героические защитники Родины

1941-1945

Уже несколько десятилетий мы верны традиции широко и всенародно встречать праздник защитника Отечества и отмечать его с особой торжественностью и теплотой.





Для новых и новых поколений российских людей героизм народа, спасшего мировую цивилизацию, всегда будет патриотическим примером, примером мужества и благородства.



65 лет Победы



Особое значение День защитника Отечества приобретает в этот год – год 65-летия Победы в Великой Отечественной Войне.

Нет в России ни одной семьи, которой бы не коснулась эта война. На полях сражений Великой Отечественной войны погибли два моих прадеда. Для многих, это величайший подвиг народа за всю мировую историю, и в то же время, это такая трагедия, которая ни в коем случае не должна повториться.

Вооруженные силы РФ



В вооруженные силы РФ входят:

- сухопутные войска,
- военно-воздушные силы,
- ракетные войска стратегического назначения,
- военно-морской флот,
- войска противовоздушной обороны страны.



С Днем защитника Отечества!



Сейчас, несмотря на трудности, которые переживает наша Российская Армия, претерпевающая непростой процесс в Вооруженных Силах, мы можем быть спокойны за мир на нашей земле, за чистое небо над головой благодаря настоящим защитникам и патриотам Родины.

От всего сердца поздравляю Вас с Днем защитника Отечества. Пусть вашу жизнь освещает слава побед российской армии, сила и мощь русского оружия, любовь и преданность своей Отчизне.